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deg(4z”) =7 deg(8z°y*) = 6

Le degré d’un polynome est le plus grand
des degrés des ses termes
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Le degré d’un monéme est la somme
des exposants de ses variables.

deg(4z”) =7 deg(8z°y*) = 6

Le degré d’un polynome est le plus grand
des degrés des ses termes

deg(3z®> —22° — 3z +2—2°) =9

deg(12z°y*z + dx?y?2® — 2%2) = 7
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— (2x4 — x4+ 61° — 3)(3:132 + x)
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= (22" — z + 62° — 3)(32° + 7)
= 32°(22* — x + 62° — 3) + 2(22* — x + 62° — 3)

= (62° — 32 + 182° — 927) + (22° — 2* + 62" — 3x)
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= (22" — z + 62° — 3)(32° + 7)
= 32°(22* — x + 62° — 3) + 2(22* — x + 62° — 3)

= (62° — 3z° + 182" — 92°) + (22° — 2° + 62 — 3)

= 62° + (18 + 2)2° + 62* — 32° + (=9 — 1)z — 3z



- (z + 3)(22° — 1)(32% + z)

= (22" — z + 62° — 3)(32° + 7)
= 32°(22* — x + 62° — 3) + 2(22* — x + 62° — 3)

= (62° — 3z° + 182" — 92°) + (22° — 2° + 62 — 3)

= 62° + (18 + 2)2° + 62* — 32° + (=9 — 1)z — 3z

— 62° + 202° + 62* — 322 — 1022 — 3z




Faites les exercices suivants

p.o0 # 1 et 2






